

SERVIZIO VIGILANZA PRUDENZIALE DIVISIONE II

Roma, 23 settembre 2014

Prot. n. 51-14-001384

All.ti n.

Oggetto: Allianz S.p.A. - Autorizzazione, ai sensi dell'articolo 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005, n. 209, e del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, della fusione per incorporazione di Antoniana Veneta Popolare Assicurazioni S.p.A. in Allianz S.p.A.. Provvedimento.

Con lettera del 30 maggio 2014 Allianz S.p.A., anche in nome e per conto della società controllata Antoniana Veneta Popolare Assicurazioni S.p.A., ha presentato istanza di autorizzazione, ai sensi dell'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e dell'art. 24 del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, alla fusione per incorporazione di Antoniana Veneta Popolare Assicurazioni S.p.A. in Allianz S.p.A..

Al riguardo, avuto presente l'esito dell'istruttoria, si accerta, ai sensi dall'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, la sussistenza dei requisiti previsti per l'autorizzazione alla fusione in oggetto.

In relazione a ciò, questo Istituto autorizza, ai sensi dall'art. 201 del decreto legislativo 7 settembre 2005 n. 209 e del Regolamento Isvap n. 14 del 18 febbraio 2008, la fusione per incorporazione di Antoniana Veneta Popolare Assicurazioni S.p.A. in Allianz S.p.A.

Per il Direttorio Integrato Il Governatore della Banca d'Italia

Delibera n. 124 del 23 settembre 2014